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PLÁNUJEME, PROJEKTUJEME, REALIZUJEME…
Letošní rok je s ohledem na rozbíhající se 

dotační období 2021–2027 ve  znamení 

velkého plánování a  projektování. Plánu-

jeme nejen v rámci našeho města, ale také 

v  subjektech, kterých je Hostinné členem. 

Hledáme příležitosti pro další rozvoj na-

šich aktivit a  zdroje na  jejich financování. 

Svazek obcí Horní Labe, který sídlí v Hos-

tinném, je nositelem projektu Místní akční 

plán vzdělávání pro Vrchlabsko a bez jeho 

aktivit by nebylo možné dotačně podpo-

rovat investice do  školství na  Vrchlabsku. 

Tento projekt bude nadále pokračovat. 

Na  startu nového dotačního období jsou 

také projekty, které administruje Místní 

akční skupina Krkonoše, jejímž prostřed-

nictvím bude v příštích šesti letech v území 

její působnosti přerozděleno cca 96 milio-

nů Kč. Účastníme se jednání o tom, kam by 

měly dotační prostředky směřovat, aby při-

nesly do  našeho regionu co největší efekt. 

Zkrátka plánujeme.

Významnou fází každé investice či opravy 

v  majetku města je její příprava. A  mnoh-

dy se jedná o  tu časově nejnáročnější část. 

Proto se naplánované projekty připravují 

s velkým předstihem a obzvlášť u  inženýr-

ských sítí je zapotřebí jejich projektování 

koordinovat se správci ostatních sítí v dané 

lokalitě. Například projekt výměny vodo-

vodu na  Podháji připravujeme společně 

se společnostmi ČEZ a Gasnet již od  roku 

2019 se snahou všechny zemní práce pro-

vést společně. Na přípravách letošní největ-

ší investice, zasíťování lokality Dobrá mysl 

a rekonstrukce ulice Lesnická, se projekčně 

pracovalo také již od roku 2019. 

V  koordinaci s  pokládkou kabelu nízkého 

napětí prováděnou společností ČEZ jsme 

dlouhodobě chystali i výměnu vodovodního 

řadu v těchto ulicích nebo v jejich částech: 

Labská, K Náhonu, Šestidomí a Opletalova. 

O  termínu prací vás budeme s předstihem 

informovat.

Přípravy na  další investice pokračují. Se 

zástupci Správy silnic Královéhradeckého 

kraje a  projektanty proběhlo úvodní jed-

nání k projekčním pracím na rekonstrukci 

silnice II/325 a přilehlých chodníků v úse-

ku od  autobusového nádraží až po  most 

u  Petexu. Cílem je oprava povrchů silnice 

a  chodníků a  úpravy zvyšující bezpečnost 

silničního provozu a bezpečnost chodců. 

Zkraje tohoto roku chceme uskutečnit vý-

běrové řízení na zhotovitele projektové do-

kumentace na  rekonstrukci kina. Budeme 

sledovat nové dotační tituly se snahou zís-

kat na  rekonstrukci kina externí financo-

vání. Podmínkou je však hotový projekt se 

stavebním povolením. 

Projekčně máme připraveny opravy fasád 

a  výměny oken u  domů v  našem majetku 

v centru města. Postupně budeme přistupo-

vat k realizaci těchto plánovaných renovací. 

Mnoho dalších projektů je již připraveno, 

na dalších pracujeme. U některých čekáme 

na vhodný dotační titul, u  jiných na volné 

finanční prostředky v rozpočtu města. 

Příprava však musí být hotova, protože 

„kdo je připraven, není překvapen“.

Přeji vám jen správná rozhodnutí v plánová-

ní a přípravách vašich dní v celém roce 2022.

Dagmar Sahánková

starostka města

NOVÁ VEDOUCÍ ORF

Odbor rozpočtu a  financo-

vání Městského úřadu má od

1. 1. 2022 novou vedoucí. Je jí 

Ing.  Štěpánka Musilová, která 

by na této pozici ráda zúročila 

zkušenosti, které získala během 

svého mnohaletého působení, 

jak ve veřejném, tak v podnika-

telském sektoru. Jejím hlavním 

úkolem bude zejména zajiš-

ťování efektivního finančního 

hospodaření města.
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V HOSTINNÉM
Likvidace a recyklace odpadů v Hostinném 

se stala s  příchodem nového roku a  chys-

taným přechodem na  nový systém svozu 

směsného komunálního odpadu velkým 

tématem. S účinností od měsíce února bude 

zahájen svoz směsného komunálního od-

padu v liché týdny a v sudé týdny bude svá-

žen bioodpad (popelnice město Hostinné 

na požádání poskytuje zdarma). Svoz ostat-

ních odpadů zůstává i nadále beze změn.

A důvody vedoucí k tomuto rozhodnutí? 

• Bioodpad je nejtěžší složkou směsného 

komunálního odpadu.

• Nový zákon o  odpadech zavedl od  roku 

2021 pravidelné navyšování poplatku 

za  ukládání odpadu na  skládku, a  to až 

do  roku 2030. Například uložení jed-

né tuny odpadu na  skládku bylo v  roce 

2020 zpoplatněno částkou 500 Kč, v  roce 

2021  800 Kč a  předpokládaná částka pro 

rok 2029 dosahuje výše až 1.850 Kč.

• V  roce 2030 vstoupí v  platnost zákaz 

skládkování.

• Obce musí určit místa pro oddělené sou-

střeďování recyklovatelných složek komu-

nálního odpadu: nebezpečného odpadu, 

papíru, plastů, skla, kovů, biologického 

odpadu, jedlých olejů a  tuků a  textilu. 

Občané jsou ze zákona povinni na  tato 

místa vytříděný odpad ukládat.

• Obce musí zajistit, aby recyklovatelné 

složky komunálního odpadu tvořily v  le-

tech 2025–2029 alespoň 60 %, v  letech 

2030–2034 alespoň 65 % a  od  roku 2035 

alespoň 70 % z celkového množství komu-

nálního odpadu.

Abychom dostáli nám uložené zákonné po-

vinnosti a  tyto cíle plnili a  zároveň nebylo 

nutné nadále výrazně zvyšovat poplatky 

za  likvidaci odpadu, je hlavním úkolem 

dosáhnout v  Hostinném vytřídění ještě 

podstatně většího množství jednotlivých 

složek komunálních odpadů než doposud. 

Výhodou je, že jsme na  zvýšení sběru se-

parovaného odpadu připraveni, protože 

v Hostinném máme:

• sběrný dvůr s  otevírací dobou šest dní 

v  týdnu, kde můžete odložit velkoobje-

mový odpad, bioodpad, elektroodpad, 

nebezpečný odpad, kovy, papír, textil, po-

užité pneumatiky, v omezeném množství 

stavební suť nebo nepotřebné věci, které 

mohou ještě někomu posloužit, 

• 69 kontejnerů a popelnic na plasty,

• 55 kontejnerů na papír,

• 150 vydaných popelnic na bioodpad,

• 39 nádob na sklo,

• 16 nádob na kovy,

• 14 nádob na oleje,

• 4 nádoby na textil,

• čtrnáctidenní svoz pytlů s  vytříděným 

plastem od domu,

• pravidelný svoz 97 odpadkových košů 

na území města.

Děkujeme všem občanům, kteří již dnes 

ve  velké míře třídí. Rezervy v  této oblasti 

však stále ještě existují. Proto věříme, že za-

vedení nového systému svozu odpadů pove-

de k následnému snížení objemu směsného 

komunálního odpadu a  navýšení objemu 

vytříděného odpadu recyklovatelného. 

Jsme připraveni i nadále počet nádob na se-

parovaný odpad zvyšovat a podle zkušeností 

získaných z  prvních měsíců provozu nově 

nastaveného systému svozu odpadů jej stále 

zdokonalovat.

Pro přehlednost, jaký druh odpadu je kdy 

svážen, jsme pro vás připravili přehledný 

kalendář. S  ohledem na  hustotu zalidnění 

budou na Sídlišti a v ulici Hradební kontej-

nery se směsným odpadem vyváženy každý 

týden. 

Pro pravidelnou kontrolu a vyhodnocování 

objemů sebraných složek odpadů jsme v le-

tošním roce zavedli vážení a  přesnou evi-

denci veškerého svezeného odpadu na úze-

mí města. O tom, jak si v třídění vedeme, vás 

budeme podrobně informovat. 

Dagmar Sahánková

starostka města

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Od února 2022 bude svoz směsného od-

padu probíhat v  liché týdny, svoz v  sudé 

týdny bude nahrazen svozem bioodpadu. 

Přehled jednotlivých svozů najdete v při-

loženém svozovém kalendáři. Známky 

na  nádobách na  odpad zůstávají v  plat-

nosti, pouze údaj o svozu 1× týdně bude 

neplatný.

Město činí tento krok zejména z  důvodu 

návaznosti na dlouholetou přípravu v ob-

lasti rozšiřování systému odpadového hos-

podářství, jako bylo pořízení kompostérů 

pro občany zdarma, rozšiřování sítě sběr-

ných nádob na  plasty, papír, sklo, kovy, 

oleje a tuky, textil, provoz sběrného dvora 

s celodenní otevírací dobou, zdarma pytle 

na plasty a nádoby na bioodpad se svozem 

od domů, a s ohledem na nutnost splnění 

zákonných cílů vyšší separace odpadů, kdy 

v  roce 2025 je cíl vytřídění odpadu 60 % 

a  město nyní dosahuje cíl pouze 35 %. 

V nádobách na směsný odpad je tedy vel-

ký potenciál ke  splnění cílů třídění. Při 

dodržení pravidel třídění je dostatečná ka-

pacita pro odkládání veškerého směsného 

odpadu i při 14denním svozu. 

Třídění je nutné k odklonění využitelné-

ho (recyklovatelného) odpadu ze sklád-

ky. Cena za  uložení odpadu na  skládce 

postupně poroste ze současných 500 Kč 

za  tunu až na  1.850 Kč za  tunu v  roce 

2030. Také se pro letošní rok opět snížil 

limit pro uložení odpadu na skládce, a to 

na 190 kg na osobu a rok. Víme, že pokud 

všichni nezačneme lépe a více třídit, ten-

to limit nesplníme. To znamená jediné, 

zdražení poplatku za  odpad. Povinnost 

platit za  vyprodukovaný odpad je stano-

ven obecně závaznou vyhláškou č. 2/2020, 

o místním poplatku za obecní systém. 

Očekáváme, že občané budou zvažovat, 

kam který odpad odloží, aby si zbyteč-

ně nemuseli pořizovat další popelnici 

na směsný odpad a město nemuselo kaž-

doročně zvyšovat poplatek za odpady. 

Podle § 61 zákona č. 541/2020 Sb., o od-

padech, je povinnost každého třídit od-

pad a  odpady odkládat na  místa určená 

obcí. Pokud fyzická osoba odkládá odpad 

v rozporu s povinnostmi stanovenými pro 

druh, kategorii dané obecně závaznou vy-

hláškou, dopouští se tím přestupku podle 

zákona o odpadech, za který lze uložit po-

kutu až do výše 50.000 Kč. 

V případě, že kapacita nádoby i přes do-

držení pravidel třídění nestačí, pořiďte 

si na  dobu nezbytně nutnou další (nebo 

větší) nádobu na  směsný odpad. Nádo-

bu na  směsný odpad je nutné označit 

svozovou známkou. Známky objedná-

vejte na  tel. 725  998  607 nebo e-mailu

majetek.odpady@muhostinne.cz. V  pří-

padě nárazového zvýšení produkce směs-

ného odpadu je možné využít k jeho od-

ložení sběrný dvůr.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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VÝROBKY, KTERÉ NEVYUŽIJETE, DOSTÁVAJÍ DRUHOU ŠANCI
Často se potřebujeme zbavit věcí a výrob-

ků, které jsou funkční, ale jednoduše pro 

nás ztratily využití. Jsou to věci, které by 

ještě mohly dál sloužit a plnit svoji funkci. 

Jednou z možností jak výrobky znovu po-

užít a zachránit před skládkou, je tyto věci 

nabídnout, aby ještě posloužily někomu 

jinému a  odevzdat je na  místě, kde jsou 

bezúplatně přijaty a nabídnuty k dalšímu 

prodeji. Pro vaši představu, místa pro ne-

potřebné výrobky vystřídala dříve provo-

zované bazary.

Hlavním cílem vzniku těchto míst je sní-

žení nákladů na  odstraňování odpadů, 

zvýšení odpovědnosti k  životnímu pro-

středí a také jsou alternativou k nadměrné 

produkci odpadu. 

Vyhrazené místo pro tyto výrobky máme 

na sběrném dvoře. Obsluha dvora sem od-

kládá věci, kterých se chcete zbavit a kte-

ré by ještě mohly sloužit dál. Každý sem 

může funkční výrobek bezplatně přinést. 

Často se zde odkládají kola, knihy, obrazy, 

drobný nábytek, nádobí, sportovní vyba-

vení nebo lustry. Ostatní si pak mohou 

výrobky za symbolický poplatek odnést.

Alena Vaňková, referent OIM

MÍSTNÍ POPLATKY A JEJICH SPLATNOST
Poplatek za  odvoz odpadů je stanoven 

dle OZV č. 2/2021 ve výši 650 Kč na oso-

bu a je splatný 30. 9. 2022. Na množící se 

dotazy ohledně slevy na  studenta upřes-

ňuji, že za studenta je považován student 

v  denní či prezenční formě studia a  je 

v  průběhu studia ubytován mimo území 

města. Sleva na studenta činí 350 Kč.

Poplatek za  psa je stanoven dle OZV

č. 2/2019 ve  výši od  200 Kč do  1.000 Kč 

dle lokality trvalého pobytu držitele psa. 

Poplatek ve  výši do  500 Kč je splatný

k  31. 3. 2022, činí-li poplatek více než 

500 Kč, je splatný ve  čtyřech stejných 

splátkách, vždy nejpozději do  31. 3.,

31. 5., 31. 8. a 31. 10. 2022.

Poplatník je povinen ohlásit vznik poplat-

kové povinnosti do 30 dnů ode dne, kdy se 

pes stal starším tří měsíců, nebo ode dne, 

kdy nabyl psa staršího tří měsíců.

Poplatek z  pobytu je stanoven dle OZV

č. 1/2021 ve  výši 4 Kč za  každý započatý 

den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku, 

a je splatný nejpozději do 15 dnů po uply-

nutí každého pololetí, tj. do  15. 1. 2022 

a 15. 7. 2022.

Místní poplatky můžete uhradit v  hoto-

vosti v pokladně MÚ. Upřednostňujeme 

však platbu prostřednictvím plateb-

ní karty nebo převodem na  účet města 

Hostinné č. 1303699319/0800 pod varia-

bilním symbolem, který Vám na požádání 

sdělíme. Variabilní symbol je neměnný 

a stále stejný. Pokud jste poplatek za odvoz 

odpadů někdy uhradili v  pokladně MÚ, 

u každého jména na pokladním dokladu 

je uveden i  variabilní symbol poplatníka 

začínající číslicí 372200... (variabilní sym-

bol je desetimístný).

Včas nezaplacené nebo neodvedené po-

platky nebo část těchto poplatků může 

být navýšena až na trojnásobek dle § 11 

zákona č. 565/1990 Sb., o  místních po-

platcích, ve znění pozdějších předpisů.

Neuhrazené místní poplatky bu-

dou vymáhány exekučně dle zákona

č. 280/2009 Sb. daňový řád nebo pro-

střednictvím exekutora.  

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.

Martina Šťastná

odbor rozpočtu a financování

- správce poplatků, tel. 499 404 738,

e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz 

OČKOVÁNÍ PROTI COVID-19
V HOSTINNÉM 

I v novém roce 2022 měli naši občané se možnost očkovat proti 

covid-19. V neděli 16. 1.  2022 proběhlo další, již čtvrté očkování. 

Uskutečnilo se opět ve spolupráci města s OC Bohéma v městské 

sportovní hale. Očkovala se první, druhá i  třetí dávka vakcíny 

Comirnaty (Pfizer, BioNTech) a  byla možnost se očkovat pro 

ještě neočkované obyvatele starší 18 let jednorázovou vakcínou 

Janssen (Johnson&Johnson). Tentokrát se dorazilo naočkovat

136 lidí. Termín dalšího očkování pro naše občany bude upřes-

něn dle aktuálního vývoje onemocnění covid-19.

Petr Bartoš, místostarosta

INFORMACE O KULTURNÍM DĚNÍ
A ZTRACENÝCH VĚCECH

Z  důvodu posunutí slavnostní premiéry filmu Poslední závod 

na  březen, proběhne promítání tohoto filmu v  Hostinném až 

v březnu. 

K přesunu došlo i u divadla Na stojáka. Paní Pazderková bude 

až do  dubna natáčet v  zahraničí. Nový termín  je 13. 5. 2022. 

Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti. 

S  případnými dotazy ke  kultuře se prosím obracej-

te na  Informační centrum Hostinné, tel. 499  404  746,

mail: infocentrum@muhostinne.cz

Ohledně dotazů k obsazenosti prostor v Národním domě kon-

taktujte prosím Lucii Polešovskou, tel.  720 078 058. 

Aktuální informace z  kultury najdete též na  webových strán-

kách města nebo FB Co se děje v  Hostinném, v  kabelové TV 

a výlepových místech. 

Na FB Co se děje v Hostinném zveřejňujeme též informace o na-

lezených předmětech. Nejčastěji to jsou klíče, brýle, ale třeba 

i prázdné peněženky, mobily, prstýnek nebo batůžek. Pokud něco 

postrádáte, zavolejte si nebo se u nás zastavte. Možná, že zrovna 

tuto ztracenou věc poctivý nálezce odevzdal u nás. 

Jana Exnerová, vedoucí informačního centra
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 82. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 14. 12. 2021
RM bere na  vědomí rezignaci na  funkci vedoucí Odboru roz-

počtu a financování MÚ Hostinné ke dni 31. 12. 2021.

RM jmenuje v souladu s ust. § 102 odst. 2 písm. g) zákona o ob-

cích na základě výběrového řízení vyhlášeného dne 23. 9. 2021, 

Ing. Štěpánku Musilovou vedoucí Odboru rozpočtu a financová-

ní MÚ Hostinné od 1. 1. 2022.

RM schvaluje poskytnutí nepeněžitého daru 3 občanům měs-

ta Hostinné jako poděkování k ocenění Zlatým křížem 3. třídy 

za 80 odběrů a Zlatou plaketou MUDr.  Janského za 40 odběrů 

krve, a to formou dárkových poukazů v celkové hodnotě 2.100 Kč 

a v rozdělení dle přílohy.

RM schvaluje peněžitý dar ve výši místního poplatku za obec-

ní systém odpadového hospodářství aktivním členům jednotky 

požární ochrany, se kterými bude uzavřena dohoda o pracovní 

činnosti ode dne 1. 1. 2022.

RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 16/2021 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 108.979.817,59 Kč a výdajů celkem 123.059.520,81 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2020.

RM schvaluje podání žádosti o  dotaci Mateřské škole Hostin-

né, se sídlem Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672, 

na projekt „Naše malá školička, ta je zdravá celičká“, do progra-

mu Prevence rizikového chování a zdravý životní styl žáků Krá-

lovéhradeckého kraje.

RM schvaluje podání žádosti o dotaci IC do dotačního progra-

mu KHK „Podpora aktivit turistických informačních center“ dle 

podmínek vyhlášeného programu.

RM schvaluje podání žádosti o dotaci MPSV v oblasti podpory 

výkonu sociální práce pro rok 2022.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy  na byt č. 3 v bytovém 

domě v ul. Pod Strání 867 v Hostinném, s platností od 1. 1. 2022 

do 31. 12. 2023 za nájemné ve výši 82,91 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 4 v bytovém 

domě v ul. Pod Strání 866 v Hostinném, s platností od 1. 1. 2022 

do 31. 12. 2023 za nájemné ve výši 82,91 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 324 v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

Hostinné, na dobu určitou od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 za ná-

jemné ve výši 65 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s IČO 71598413, jejímž 

předmětem je pronájem nebytového prostoru v  přízemí domu

čp. 98, ulice Hradební, 543 71 Hostinné, jenž je součástí pozemku

p. č. st. 64 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 12 m2, za nájemné 

ve výši 3.000 Kč/rok, a to za účelem užívání jako sklad, na dobu 

neurčitou.

RM schvaluje slevu na nájemném za měsíc prosinec 2021 ve výši 

12.765 Kč u nájemní smlouvy č. 17/3613, ev. č. 248/2015, uzavře-

né se společností Lišákovy koupelny, s.r.o., se sídlem Nádražní 

686, 543 71 Hostinné, IČO 27478041.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 

„Křižovatka silnic II/325 a  III/32551 Hostinné, rekonstrukce 

komunikace včetně mostu ev. č. 32551-1“, společnost TERRES-

TA a.s., se sídlem Zeyerova 758/12, 500  02 Hradec Králové,

IČO 25292161, s nabídkovou cenou 501.500 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo, jejímž předmětem je 

vypracování dokumentace a  výkon autorského dozoru staveb-

ní akce „Křižovatka silnic II/325 a  III/32551 Hostinné, rekon-

strukce komunikace včetně mostu ev. č. 32551-1“, se společností 

TERRESTA a.s., se sídlem Zeyerova 758/12, Pražské Předměs-

tí, 500 02 Hradec Králové, IČO 07516932, s nabídkovou cenou 

501.500 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na po-

zemcích p. č. 967 a p. č. 972, oba v k. ú. Hostinné, v rámci stavby 

„Rodinný dům na st. p. č. 305 a p. p. č. 476/1 476/2, k. ú. Hostin-

né, vč. připojení na infrastrukturu“, a to dle podmínek stanove-

ných v přiloženém návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na po-

zemcích p. č. 922/1 a p. č. 813/1 v k. ú. Hostinné, v rámci stav-

by „Kanalizační přípojka pro objekt č. p.  221 na  st. p.  č. 230

v k. ú. Hostinné“, dle podmínek stanovených v připojeném ná-

vrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na chod-

níku, který je vybudován na pozemku p. č. 945/1 v k. ú. Hostin-

né, se společností Model Obaly a.s., se sídlem Těšínská 2675/102, 

746 01 Opava, IČO 45192944, v rámci stavby „Model Obaly a.s. 

Hostinné, protihlukové úpravy“, dle podmínek stanovených 

v připojeném návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  realizaci audiovizuální pre-

zentace města Hostinné na  rok 2022 se spolkem VTV ko-

munitní televize, z. s., se sídlem Libonice 95, 508  01 Hořice,

IČO 08825882, dle směrnice č. 2/2015, o zadávání zakázek malé-

ho rozsahu, čl. 9 odst. 1, za cenu 22.000 Kč bez DPH/měsíc.

RM schvaluje organizační řád a organizační strukturu Městského 

úřadu a města Hostinné od 1. 1.2022, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o zřízení věcného bře-

mene - služebnosti, na pozemku p. č. 1446, druh pozemku ostatní 

plocha, v k. ú. Hostinné, se společností Labský mlýn a.s., se síd-

lem Gdaňská 585/15,181 00 Praha 8 - Bohnice, IČO 24177253, 

v  rozsahu dle GP 1592-89/2021, a  to za  podmínek uvedených 

v přiloženém návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na po-

zemku p. č. 1446, druh pozemku ostatní plocha, v k. ú. Hostin-

né, se společností Labský mlýn a.s., se sídlem Gdaňská 585/15, 

181 00 Praha 8 - Bohnice, IČO 24177253, v rámci stavby „Úprava 

vtoku MVE Dřevobrus“, a to za podmínek uvedených v přilože-

ném návrhu smlouvy.

RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovi-

tým majetkem - pronajmout nebytový prostor v přízemí objek-

tu občanské vybavenosti bez čp./če., který je součástí pozemku

p.  č. st. 211 v k. ú. Hostinné, v ul. Nádražní, 543 71 Hostinné. 

Jedná se o  prostor Galerie antického umění, a  to za  podmínek 

uvedených v přiloženém návrhu záměru.

RM schvaluje uzavření smlouvy o založení termínovaného účtu 

u Československé obchodní banky, a. s., Radlická 333/150, 150 57 

Praha 5, IČO 00001350, za  podmínek uvedených ve  smlouvě, 

která je přílohou.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 83. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 20. 12. 2021
RM souhlasí s přijetím účelově určeného finančního daru od Wo-

men for Women, o. p. s., Vlastislavova 152/4, 140 00 Praha 4, pro 

Základní školu Karla Klíče Hostinné, v rámci charitativního pro-

jektu Obědy pro děti ve výši 14.637 Kč, který bude použit výhrad-

ně k účelu uhrazení stravného ve školní jídelně pro 4 žáky ve škol-

ním roce 2021/2022, a to v období od 3. 1. 2022 do 30. 6. 2022.

Termíny Zasedání zastupitelstva Hostinné budou v roce 2022:

28. 2., 25. 4., 27. 6. a 19. 9.
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VZPOMÍNKY
Dne 30. 1. 2022 to byly 2 roky, co nás ná-

hle navždy opustil Václav Kvapil. Kdo jste 

ho znali, věnujte mu prosím s námi tichou 

vzpomínku.

S láskou vzpomíná manželka

a dcery s rodinami.

Dne 20. 2. 2022 vzpomeneme na 18. smut-

né výročí úmrtí našeho tatínka, dědeč-

ka, pradědečka pana Vratislava Hejného 

z Hostinného. Kdo jste ho znali a měli rádi, 

věnujte mu tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou 

a synové Vratislav a Václav s rodinou.

Dne 23. 2. 2022 vzpomeneme 8 let, kdy nás 

opustil Bertin Baculák. V našich srdcích žije 

stále. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná manželka

a děti s rodinami.

ŠKOLKY NA LYŽÍCH
První lednový týden patřil ve  školkách 

malým lyžařům. Děti, které byly přihláše-

né, absolvovaly v  tomto týdnu lyžařskou 

školičku ve  Vrchlabí na  Kněžickém vr-

chu. Ačkoliv nám počasí nepřálo, v pon-

dělí jsme přesto vyrazili. První rozcvička 

nastala už ve  školkových šatnách, kdy se 

všichni navlékali do  připraveného lyžař-

ského oblečení a  bot. Cupitání v  těchto 

botách k  autobusu bylo mnohdy srovna-

telné s  breakdance ☺ Další rozcvička už 

probíhala na  kopci pod vedením lyžař-

ského instruktora. Následovalo rozdělení 

do skupin a samotný výcvik. Někteří zdat-

ní lyžaři přešli rovnou k pásu, kde sjížděli 

kopec pod dohledem instruktora, ti méně 

zdatní se učili ovládat své lyže na kobereč-

ku a sjíždět velmi mírný kopeček.

Další dny, tedy úterý a  středa, byly díky 

velkým dešťovým srážkám spíše ve  zna-

mení plavek, lyžařská školička tedy byla 

pro tyto dny zrušena. Pokračovali jsme 

ve  čtvrtek a  v  pátek, kdy podmínky pro 

lyžování byly přímo ukázkové. Ti nej-

zdatnější samostatně vyjížděli na  vleku 

a  sjížděli kopec ve  skupinkách, ostatní 

se zlepšovali ve  svých lyžařských doved-

nostech a  postupně postupovali výše, až 

se téměř všichni vyvezli na vrchol kopce, 

který úspěšně sjeli. Je velká škoda, že nám 

počasí lyžařskou školičku přerušilo.

Věřím, že kdyby probíhala intenzivně celý 

týden, všichni malí lyžaři by sjížděli z vel-

kého kopce úplně sami. Budeme se těšit 

na  další rok a  doufat, že sněhové pod-

mínky nás v následujícím roce nenechají 

na holičkách. 

Michaela Nová

učitelka MŠ Hostinné

HLINÍK SE ODSTĚHOVAL DO HOSTINNÉHO
Od 3. 1. 2022 do 30. 5. 2022 vyhlašujeme 

na ZŠ Karla Klíče Hostinné novou sběro-

vou soutěž. Sbíráme hliníkové plechovky 

s lesklým dnem (s nápisem ALU, AL), ka-

líšky od čajových svíček, alobal a hliníko-

vé fólie, celohliníkové obaly od léků, víčka 

od  mléčných výrobků, obaly od  chipsů, 

arašídů, kávy, kakaa s  vnitřní stříbrnou 

fólií, hliníkové obaly od  rybích výrobků, 

staré hliníkové příbory, ešusy, tlakové 

hrnce, zbytky el. drátů, lišt apod.

Hliník doma prosím zvažte na kuchyňské 

nebo digitální váze a množství odevzdejte 

na  lístečku s podpisy rodičů nebo odesí-

lejte třídním učitelům edookitem jako 

u sběru papíru. Veškerý výnos ze soutěže 

bude opět použit na  zakoupení cen pro 

sběrače a  nejlepší třídy. Můžete se těšit 

na  nové powerbanky, volné vstupenky 

do  zoo, deskové hry, školní a  sportovní 

potřeby. Třídy soutěží i  se svým třídním 

učitelem a  asistentkou. Nesbíráme ple-

chovky se železným dnem (pivo Braník, 

Staropramen a Argus, zde je nutno želez-

né dno plechovky odstřihnout), obaly se 

zbytky nápojů a jídel, kalíšky od čajových 

svíček s  kovovými podložkami u  knotů, 

obaly od léků s plastovými platíčky. Udě-

lejte něco pro naše životní prostředí, kovy 

patří do sběru, a ne do směsného odpadu, 

půdy a vody. Děkujeme.

Na budově pro 1. stupeň jsme po celý rok 

2021 sbírali staré tužkové i ploché baterie, 

monočlánky, baterie do mobilů a na konci 

prosince 2021 je odvezli k  ekologickému 

zpracování do  místního sběrného dvora. 

Do komunálního odpadu se tak nedostalo 

34 kg baterií s  příměsí recyklovatelných 

kovů, jako je zinek, železo, mangan, nikl, 

kadmium nebo olovo. Některé z  těchto 

látek jsou zároveň velmi nebezpečné pro 

životní prostředí a zdraví člověka, a to ze-

jména rtuť, olovo a kadmium.

Jaroslav Sogel, ředitel školy

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 9. 2. a 21. 2. od 12 do 16 hod. 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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NOVÁ METEOSTANICE NA BUDOVĚ
ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE HOSTINNÉ

V  Hostinném máme vlastní meteostani-

ci! Od  14. 1. 2022 je ve  zkušebním pro-

vozu na budově ZŠ, ul. B. Němcové 411, 

je monitorována, a  tím pádem chráněna 

proti poškození 24 hodin denně venkov-

ní kamerou. Škola ji získala jako učební 

pomůcku ve spolupráci s  firmou Agdata, 

s.r.o. Firma začala meteostanice dodávat 

nejprve našim zemědělcům ke  sledová-

ní klimatických změn a  predikci výskytu 

škůdců na polích a v  sadech, nyní je na-

bízí i školám. Instalaci na budovu provedl 

p.  školník Tomíček, internetové zviditel-

nění údajů má na starosti p. učitel Kubík. 

Meteostanici jsme zpřístupnili i veřejnosti 

na našich webových stránkách na odkazu 

https://www.zskkho.cz/meteostanice/.

Naši pedagogové a žáci získají k pomůcce 

vlastní přístupové účty, a budou tak s údaji 

pracovat i v rámci výuky. Součástí meteo-

stanice jsou pro žáky nové výukové mate-

riály a pracovní listy. Meteostanice sleduje 

tyto hodnoty: teplotu vzduchu, vlhkost 

vzduchu, směr větru, nárazy větru, rych-

lost větru, srážky, tlak, a to jak okamžité, 

tak dlouhodobé hodnoty formou grafů. 

Zajímavé je i sledování výskytu některých 

škůdců v přírodě. Po ukončení zkušební-

ho provozu je zde možnost v případě zá-

jmu umístit odkaz údajů z  meteostanice 

na weby dalších subjektů ve městě.

Jaroslav Sogel, ředitel školy

HLEDÁ SE KOORDINÁTOR 
ZAHRANIČNÍCH 
DOBROVOLNÍKŮ

Město Hostinné ve spolupráci se Základ-

ní školou Karla Klíče přijme na částečný 

úvazek pracovníka na pozici koordináto-

ra zahraničních dobrovolníků. Hledáme 

flexibilního, komunikativního, pozitivně 

naladěného a  spolehlivého pracovníka 

s  aktivní znalostí anglického jazyka, je-

hož převážná část náplně budoucí práce 

je výběr a  komunikace se zahraniční-

mi dobrovolníky, organizování jejich 

činností na  akcích města a  městských 

příspěvkových organizacích, zejména 

ve  školství. Výhodou jsou dovednosti 

v  oblasti práce na  počítači, sociálních 

sítí, organizace akcí a řízení lidí. Uvítáme 

předchozí pracovní zkušenosti v oblasti 

personalistiky a koordinace. Pro zájem-

ce je k dispozici i ubytování v městském 

bytě. Životopisy v  českém a  zároveň 

i anglickém jazyce nebo dotazy zasílejte 

na info@zskkho.cz.

ŠKOLA, KTERÁ NEZANIKLA, ALE VYNIKÁ
V roce 2022 chystá kraj druhou vlnu opti-

malizace středních škol. Nebude tak ma-

sivní jako před čtyřmi lety, ale některých 

škol se zřejmě dotkne. Mnozí z  nás mají 

v živé paměti boje za školu v Hostinném, 

které se táhly již řadu let a  vygradovaly 

v roce 2018 sloučením s Gymnáziem Vrch-

labí. Ani jedna strana o sloučení příliš ne-

stála, ale krajští zastupitelé nakonec kon-

troverzní optimalizaci 21 středních škol 

odsouhlasili. A tak vznikla škola nová, Kr-

konošské gymnázium a  Střední odborná 

škola. Škola, která se mohla opřít o tradici 

obou škol, ale která si musela své místo 

v  tvrdé konkurenci vydobýt. Mohu hrdě 

prohlásit, že se jí to povedlo. Nyní máme 

ve  Vrchlabí a  v  Hostinném stabilní školu 

s více než 550 žáky, která nabízí komplex-

ní možnosti vzdělávání. V Hostinném mo-

hou zájemci z 5. tříd ZŠ studovat osmileté 

gymnázium, kde zachováváme tradiční 

všeobecnou přípravu. Odbornou přípravu 

získají uchazeči z 9. tříd ZŠ v maturitním 

oboru sociální činnost a  učebním oboru 

ošetřovatel. Oborech, jejichž žáci a absol-

venti mohou dále pokračovat ve  studiích 

nebo naleznou obrovské možnosti uplat-

nění na trhu práce. Spolupracujeme s de-

sítkami sociálních a  zdravotnických zaří-

zení. Nespornou výhodou je prostupnost 

oborů, kdy lze z  maturitního oboru pře-

stoupit na učební a naopak.

Žáci celé školy získali od začátku školního 

roku jedinečnou možnost duálního studia 

americké maturity. Jako první a jediná ve-

řejná škola v projektu jsme zapojili přes 40 

žáků, kteří plní čtyřletý studijní program 

American Academy. Program není jen 

o angličtině, ale o všeobecném přehledu, 

vlastní odpovědnosti a  samostatnosti. 

Žákům jsou k dispozici koordinátoři pro-

gramu, před svátky zahájil sérii přednášek 

vedoucí závodu Škoda Auto ve  Vrchlabí 

Ivan Slimák. 

I  když ve  škole bojujeme s  covidem, on-

line a hybridní výukou, stovkami naříze-

ní, formulářů a  dotazníků, nezahálíme, 

chystáme další akce a  projekty a  jsme tu 

pro vás. A je to práce všech zaměstnanců, 

žáků, rodičů, podporovatelů a přátel ško-

ly. Všem mockrát děkujeme. 

Dejte nám šanci vzdělávat i  vaše děti.

Nezklameme vás. 

Přihlášky ke  studiu odevzdávejte do

1. 3. 2022. Informace na gymhost.cz.

Martin Vlášek, ředitel školy
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INZERCE

I NZERCE  /  KN IHOVN A

KRKONOŠSKÁ KUCHAŘKA
V  měsíci únoru si vás dovolujeme pozvat 

na zajímavou besedu se spisovatelkou Dan-

kou Šarkovou.

Autorka shromáždila recepty od  krkonoš-

ských hospodyněk, které nazývá kouzelni-

cemi, jelikož ze základních potravin, jako 

jsou brambory, mouka, zelí, mléko, vejce, 

houby, jablka apod., dokázaly zasytit celou 

rodinu včetně čeledínů. Stovku receptů spo-

lečně s  celým týmem osobně vyzkoušela, 

ochutnala a  část z  nich najdete v  kuchařce 

s  podrobnými návody a  fotkami. Zkuste si 

připravit typické kyselo, hladkou ančku, 

hubovec nebo upéct rozcuchanou nevěstu. 

Danka Šárková nám kromě svých krkonoš-

ských receptů představí i život na horách.

Beseda se koná 23. 2. 2022 od  17.30 hod. 

v přednáškovém sále františkánského kláštera.

Vstupné 25 Kč.

Tradičně přidávám tip na  několik nových 

knih ve fondu knihovny.

Kopecká, Martina Viktorie: Deník farářky

Boží cesty jsou nevyzpytatelné a nekonvenční 

farářka Martina Viktorie Kopecká o tom ví své.

Jak vypadá život moderní farářky? To se 

dozvíte v  jejích zápiscích, které se odvíjejí 

v  rytmu církevního roku a  nabízejí neopa-

kovatelný pohled do  zážitků ženy-kněze: 

od  bohoslužeb až po  setkání s  papežem 

Františkem.

Sedlář, Janek: Žít lehce

Inspirativní příběhy lidí, kteří odešli z města 

a vybudovali si svůj domov v souladu s pří-

rodou a jejími cykly.

Padevět, Jiří: Kronika protektorátu

Během šesti let protektorátu se změnily nebo 

skončily miliony lidských osudů. Někdo za-

hynul, někdo přišel o  blízké či o  majetek, 

někdo našel odvahu a někoho pohltil strach. 

Kniha Kronika protektorátu přibližuje den 

po dni alespoň některé z těchto osudů.

Rosenfeldt, Hans: Léto vlků

Temný severský thriller.

Weir, Alison: Jana Seymourová – Laskavá 

královna

Třetí díl historické série o šesti ženách Jin-

dřicha VIII.

Eva Kubíková, městská knihovna
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

5.–6. 2. 2022 MUDr. Roháč Miroslav Labská 838, Hostinné 603 856 778

12.–13. 2. 2022 MUDr. Jansová Petra Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

19.–20. 2. 2022 MUDr. Tvrdoňová Zdena ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

26.–27. 2. 2022 CHRUP s. r. o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

HASIČI - STATISTIKA VÝJEZDŮ
Rok 2021 je již za námi a my vám přinášíme menší ohlédnu-

tí za  naší zásahovou činností. Dohromady nás KOPIS vyslal 

ke  111 událostem. Jednalo se o  17 požárů, mezi které se řadí 

i největší požár na okresu Trutnov v obci Lánov. Více než po-

žáry nás zaměstnaly dopravní, železniční nebo letecké nehody, 

dohromady jich bylo 34. Největší číslo, a to 40, si zabraly tech-

nické zásahy. Jedná se o likvidaci následků po nepříznivém po-

časí, úniky nebezpečných látek, snášení pacientů, otevírání uza-

vřených prostor, ale i pátrání po pohřešované osobě. 12x jsme 

vyjeli na žádost ZZS na záchranu osob s použitím AED. U pěti 

zásahů naše přítomnost nebyla potřeba, a tak byly vyhodnoceny 

jako planý zásah.
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CO V KNIZE O HOSTINNÉM NEBYLO – I.
HOSTINEC „U TŘÍ LIP“

Snad jen málokdo neví, kde se v  Hos-

tinném nachází ulice V Lipkách. Ale již 

nikdo neví, kde v  Hostinném stál hos-

tinec „U Tří lip“. No, kde jinde by mohl 

stát hostinec U Tří lip, než v ulici V Lip-

kách. Do roku 1945 nazývané zkráceně

„Linden“, čili Lipky. 

Ne nadarmo se říká: Kde se pivo pije, 

tam se dobře žije! Nebylo tomu jinak 

ani u  nás v  Hostinném. Proto se také 

ještě před rokem 1938 na území města 

nacházelo na  23 nejrůznějších pohos-

tinských zařízení. Ať již to byly hote-

ly, kavárny, tančírny, hostince, či jen 

skromné stáčírny piva a kořalky pro ty 

nejchudší. 

Bývalý hostinec U  Tří lip se nacházel 

v  dnes poměrně mohutném stavení

čp. 211 na úpatí Olešnického kopce. Ne-

bylo jednoduché ve starých pramenech 

něco vypátrat z  jeho životopisu. Přesto 

se však podařilo zjistit, že vedle bývalé-

ho bufetu na  starém autobusovém ná-

draží (hospoda U Kozáků), patřil mezi 

nejstarší zařízení tohoto typu ve  měs-

tě. Jeho prvopočátky sahají nejméně

až do poloviny 17. století.   

První písemná zmínka o  hostinci 

v  domě čp. 211 pochází z  roku 1701. 

Tehdy ještě zcela ze dřeva postave-

ný hrázděný dům s  hospodou, stojící 

na tzv. Hořením předměstí Hostinného, 

prodal dne 3. března jistý Kašpar Stanc-

ky kupujícímu panu Eliáši Tschetschovi, 

a  to včetně zahrady ležící v  sousedství. 

To vše za 150 rýnských zlatých. Ve spisu 

je zmiňováno, že i on již před léty tuto 

hospodu zakoupil. Dům v té době nepa-

třil do  správy města, ale byl pod sprá-

vou vrchnosti a poddaný Jeho Excelenci 

Václavu Oktaviánu hraběti Kinskému, 

který musel osobně prodej odsouhlasit. 

Pevně byly stanoveny i podmínky, které 

musí i nadále kupující a jeho dědici do-

držovat. Například, že hostinský a jeho 

manželka musí být v  činnosti pilní, 

vrchnosti věrní, pivo a  kořalku odebí-

rat pouze z  vrchnostenského pivovaru 

a  palírny v  Hostinném, lidem za  jejich 

peníze nalévat jen řádnou míru, dbát 

příkazů panských úředníků, utržené 

peníze řádně účtovat, odevzdávat daně 

a nenalévat na dluh. Pokud by při kon-

trole některou z  těchto podmínek ku-

pující Eliáš Tschetsch porušil, byl by 

potrestán pokutou zaplacení 10 zlatých 

do  pokladny vrchnostenského úřadu 

na  Nových Zámcích. Vše bylo řádně 

sepsáno a  potvrzeno panským písařem 

jménem Loder. Nový majitel hostinec 

zakoupil na splátky, kdy poslední splát-

ku svého dluhu uhradil až po 11 letech. 

Stalo se tak 17. listopadu roku 1712.   

Další písemná zmínka k hostinci U Tří 

lip se vztahuje k roku 1787. V tomto roce 

byl majitelem domu jistý Storm, který 

jako dědic hostince musel podle usta-

novení v  závěti svého otce vyplatit po-

díly sourozencům. Zápis v úřední knize 

říká, že tak právě dostál všem svým po-

vinnostem a  již nemá žádné dluhy. Jak 

dlouho byl hostinský Storm majitelem 

domu, není známo, protože se o tom ne-

nacházejí žádné další zmínky. 

Teprve až ze zápisu z roku 1836 se do-

zvídáme, že František hrabě Deym pře-

nechal hostinec U Tří lip, nacházející se 

u města Hostinného, Vincenci Mahrlo-

vi z  Prosečné, který byl právě prohlá-

šen za plnoletého, do dědičného vlast-

nictví. Prodejní cena hostince ve  výši 

1  220 zlatých (ve  stříbrných mincích) 

byla rozdělena do  tří splátek. Z  kupní 

smlouvy se také dozvídáme už i  něco 

o  samotné hospodě. V  té době byl její 

součástí výčep s výčepní stolicí, taneční 

sál, dva kuželníky, pokoje k  ubytová-

ní, lázeňská budova (koupelna) a  stá-

je. Přilehlé pozemky se dvorem byly 

samozřejmostí. Kupující byl smlouvou 

zavázán opět odebírat pivo a  kořalku 

pouze z  panského pivovaru a  palírny 

a to za vrchností pevně stanovené ceny. 

Zároveň si vrchnostenský úřad vyhradil 

právo, že pokud by se v hostinci obje-

vilo cizí (pašované) pivo či likéry, má 

možnost je ihned bez náhrady zabavit. 

Postih se ale týkal i kupujících. Konzu-

ment nelegálního zboží měl být po při-

stižení povinen vrchnosti ihned zaplatit 

dvojitou cenu konfiskovaného nápoje. 

To aby do  hospody už příště nechodil 

a šidícího hostinského svojí přítomnos-

tí tak nepodporoval. 

Další povinností majitele Mahrly a jeho 

nástupců bylo řádně se starat o  přiná-

ležející pozemky a  zvláště pak o  stráň 

nad hospodou. Měli ji chránit před se-

souváním tak, že na okraji srázu budou 

udržovat trvalý keřovitý porost. Hos-

tinský Mahrla také nechal vedle domu 

postavit tzv. výměnek. To dokládá stará 

pozemková kniha. Ten obdržel nové 

číslo popisné 210. Zajímavé je, že nižší 

než samotná hospoda. Výměnek v roce 

1838, podle kupní smlouvy uzavřené 

na Nových Zámcích dne 1. června, kou-

pil do svého majetku jistý Ignáz Matzer 

z Dolního Lánova. A tím se domek na-

vždy od hostince oddělil. Výměnek byl 

nazýván jako Třílípový domeček a Mat-

zer za něj zaplatil 314 zlatých.

Dne 30. ledna roku 1839 přešlo vlast-

nické právo k hostinci U Tří lip z Vin-

cence Mahrly na manžele Ignáce a Te-

rezu Staffovi. Společně dům čp. 211 

koupili za  1  160 zlatých (ve  stříbrné 

minci). Staffovým se v  hostinci ne-

dařilo, a  proto již o  rok později, dne

Dům č.p. 211, bývalý hostinec U Tří lip
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14. března 1840, dům včetně dvora, po-

zemků a sadu prodali do majetku Mati-

áše a Františky Waniatkových za 1 220 

zlatých. Z  počátku vedli živnost sami, 

ale později už vzhledem k vyššímu věku 

a nemocem hospodu pronajali jistému 

podnikavci Ignáci Gernertovi. Záhy 

poznali, že udělali velkou chybu. Ger-

nert byl špatný hospodář a nadělal jen 

spoustu problémů a dluhů.   

Proto se roku 1846 manželé Waniatko-

vi raději rozhodli zbavit starostí a  ob-

jekt prodat. Novým majitelem hospody 

se za  cenu 1  260 zlatých stal Augustin 

Fischer. Starosti s  Gernertem ale ještě 

zdaleka nekončily. Dlužil peníze Wani-

atkovým za  nájem, nezaplatil vypůjče-

né peníze továrníku Oesterreicherovi, 

dlužil podnikateli Franzi Hanuscho-

vi a  řadě dalších. Půjčoval si peníze 

na  zboží, ale použil je na  jiné účely. 

Nezaplatil ani místnímu staviteli Patzel-

tovi za údržbu lávky přes Labe vedoucí 

k hostinci. Jeho povinností bylo uhradit 

vždy jednu čtvrtinu ceny opravy nebo 

nákladů na pořízení nové lávky.  

Po  Augustinu Fischerovi vlastnil dům 

čp. 211 ještě Josef von Iwonski a kolem 

roku 1900 koňský řezník Josef Lorenz. 

Jak dlouho v  domě hospoda existovala 

a  kdy byl objekt přestavěn na  nájemní 

byty, se přesně neví. Ale co se ví přesně, 

je skutečnost, že tak jako lidé, mají i sta-

ré domy své životopisy a svoji hodnotu. 

Podle toho bychom si jich měli také vá-

žit a zacházet s nimi. Jsou přece nedíl-

nou součásti naší společné historie.

Tento svůj malý příspěvek k  historii 

domu čp. 211 věnuji paní Daně Strán-

ské.         

Tomáš Anděl

kronikář 

HOSTINSKÝ ADVENT OŽIVIL VZÁCNÉ VARHANY
O adventních nedělích se uskutečnila řada benefičních koncertů. Výtěžek z dobro-

volného vstupného byl určen na chystané restaurování varhan v kostele Nejsvětější 

Trojice v Hostinném.

Varhany postavil roku 1785 varhanář 

František Pavel Horák. Dispozice a  do-

dnes nenarušená intonace dávají naději 

na získání varhan s barokním zvukem. Or-

ganolog PhDr. Petr Koukal, Ph.D., nástroj 

označil za  zázrak a  potvrdil, že se jedná 

o nejzachovalejší dílo F. P. Horáka u nás.

Na  prvním koncertu o  druhé neděli ad-

ventní vystoupil sbor Krkonošské Colle-

gium Musicum za  doprovodu souboru 

La Bilancetta. Na  programu zazněla mše 

Kryštofa Haranta a díla jeho současníků.

V  rámci druhého koncertu o  třetí nedě-

li adventní se představil Královédvorský 

chrámový sbor a  orchestr s  programem 

opřeným o Českou mši vánoční J. J. Ryby.

Na třetím koncertu o čtrvté neděli advent-

ní vystoupily členky Golden Saxis Simona 

Hučíková a Šárka Klazarová. Program byl 

zaměřen na vánoční melodie, představila 

se skladatelka Štěpánka Hrubecká s  Vá-

nočním preludiem a Miroslav Baklík s fu-

gou na Adeste fideles.

Dobrovolné vstupné bylo určeno na finan-

cování plánovaného restaurování. Díky 

štědrosti posluchačů se během adventních 

benefičních koncertů vybralo 28.713 Kč.

Všem dárcům a  příznivcům hostinských 

varhan děkujeme!

Zájemci mohou restaurování podpořit 

darem zaslaným na  transparentní účet 

hostinské farnosti:

Česká spořitelna, a.s.

Číslo účtu: 6132822329/0800

Všem případným dárcům děkujeme!

Jste srdečně zváni na  Velikonoční bene-

fiční koncert, který se uskuteční v neděli 

17. 4. 2022 od 17 hod. v kostele Nejsvětěj-

ší Trojice v  Hostinném. Posluchačům se 

představí pěvkyně Šárka Pádrová a Mag-

dalena Řezáčová z Hradce Králové.

Miroslav Baklík, ZUŠ Hostinné
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13 45

1

14 45

1

16 45

1

18 40

1

21 05
odj.stánı́

Vrchlabı́
3

4 50

3

5 10

3

5 43

3

6 45

3

13
7 00

3

6 †
8 35

3

4 11
8 40

3

6 † 12
8 40

3

8 45

3

11
9 55

3

10 45

3

4 11
11 44

3

6 † 12
11 44

3

6 †
12 35

3

12 45

3

10
12 55

3

10
14 08

odj.stánı́ 3

14 45

3

15 18

3

6 †
16 35

3

16 45

3

18 45

3

6 †
20 35

3

20 45

2

22 56

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platı́ od 01. 01. 2022 do 10. 12. 2022)

Cı́lová zastávka Odjezdy ze zastávky Hostinné,aut.st.

jede v pracovnı́ch dnech
4 jede ve čtvrtek
6 jede v sobotu
† jede v neděli a ve státem uznané svátky
10 nejede od 1.7.2022 do 31.8.2022
11 jede od 1.7.2022 do 31.8.2022
12 jede od 28.5.2022 do 30.9.2022
13 nejede 4.2.2022, od 28.2.2022 do 6.3.2022,14.4.2022, od 1.7.2022 do 31.8.2022, od 26.10.2022 do 28.10.2022
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OD JEZDN ÍKY

odj.stánı́

Chlumec nad Cidlinou

VLAK

6 13
4 39

VLAK

6 37

VLAK

6 †
8 32

VLAK

18 45

VLAK

6 †
18 46

odj.stánı́

Kolı́n
VLAK

6 12
4 39

VLAK

6 †
6 37

VLAK

14
10 45

VLAK

12 34

VLAK

14 45

VLAK

6 †
16 32

VLAK

16 35
odj.stánı́

Kunčice nad Labem
VLAK

11
6 15

odj.stánı́

Stará Paka
VLAK

5 31
odj.stánı́

Trutnov
VLAK

6 † 12
5 03

VLAK

5 03

VLAK

6 09

VLAK

11
7 00

VLAK

6 13
7 19

VLAK

7 19

VLAK

8 09

VLAK

9 13

VLAK

9 43

VLAK

11 23

VLAK

6 †
11 27

VLAK

12 10

VLAK

13 13

VLAK

13 43

VLAK

15 23

VLAK

6 †
15 27

VLAK

16 11

VLAK

6 †
17 13

odj.stánı́ VLAK

17 13

VLAK

17 43

VLAK

19 25

VLAK

6 †
19 29

VLAK

20 12

VLAK

21 16
odj.stánı́

Velký Osek
VLAK

8 34

VLAK

10 45

VLAK

6 †
12 32

VLAK

6 †
14 45

odj.stánı́

Vrchlabı́
VLAK

7 26

VLAK

10 09

VLAK

11 47

VLAK

14 09

VLAK

11
15 47

VLAK

18 09

VLAK

19 49

VLAK

21 44

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platı́ od 01. 01. 2022 do 10. 12. 2022)

Cı́lová zastávka Odjezdy ze zastávky Hostinné město

jede v pracovnı́ch dnech
6 jede v sobotu
† jede v neděli a ve státem uznané svátky
11 nejede od 1.7.2022 do 31.8.2022
12 nejede 1.1.2022
13 jede také 15.4.2022, 5.7.2022, 28.9.2022, 28.10.2022, 17.11.2022, nejede 1.1.2022,16.4.2022,29.10.2022
14 jede od 1.7.2022 do 31.8.2022

odj.stánı́

Hostinné
9

4 40

9

10
5 40

9

6 40

9

8 40

9

10
10 40

9

11
10 40

9

12 40

9

13 40

9

14 40

9

16 40

9

18 10

9

22 25

Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platı́ od 01. 01. 2022 do 10. 12. 2022)

Cı́lová zastávka Odjezdy ze zastávky Trutnov,aut.st.

jede v pracovnı́ch dnech
10 nejede od 1.7.2022 do 31.8.2022
11 jede od 1.7.2022 do 31.8.2022
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ŽIVOT JE CESTA
Cesta, která nekončí za nepřehlednou za-

táčkou, ale pokračuje i tam, kde my už dál 

nevidíme. Každopádně je to cesta domů. 

Někdo tam na  nás čeká, někdo, komu 

na  nás záleží, a  chce, abychom se vrátili. 

On je hlouběji v nás než naše podvědomí, 

je nám bližší než my sami sobě. Je sám ži-

vot a ten život byl světlem lidí... a vše po-

vstalo skrze něj a bez něho nepovstalo nic 

z toho, co jest... (Jan1, 1–5)

Na té cestě plné zákrutů, zážitků a událos-

tí je třeba se občas zastavit a – jak říkají in-

diáni – počkat na svou duši. A přemýšlet. 

Přemýšlet o sobě, nenechat si vnutit životy 

jiných lidí z  televizních seriálů. „Chraňte 

se mnohosti!“ nabádá nás už 400 let učitel 

národů J. A. Komenský, a to ještě nemohl 

nic vědět o  desítkách televizních kanálů. 

Sám k  nám mluví jinak – slovy básníka: 

„i hvězdou, i růží, vlnou,“ a v Písmu: „ne-

jsou to slova a nejsou to řeči,“ žalm č. 19.

TICHO. Nechme se oslovit tichem. Pro 

buddhisty je meditace hlavní cestou k nir-

váně, my můžeme dostávat poznání o tom, 

jak vše do sebe zapadá, jak vše je úžasně 

vytvořené jako soukolí v hodinkách. Pře-

mýšlejme jen o koloběhu vody v přírodě, 

o  potravinových řetězcích, o  vesmírných 

zákonech atd. Pak nejpochopitelnější ze 

všech teorií je takzvaná antropologická 

vize světa – vše je tu vytvořeno pro život 

člověka.

Uvedu jeden příklad: i když se o tom věd-

ci stále dohadují, člověk se nám objevil 

na Zemi tak zhruba před 60 mil. let. Ale 

už dávno předtím se z  plavuní, přesliček 

a těl dinosaurů tvořily zásoby uhlí a plynu 

v zemi, tak důležité pro to, aby civilizace 

pokračovala. Teď se sice zásoby tenčí, ale 

kdo ví, co vše je ještě před námi ukryto 

a  čeká na  odhalení. Jaká energie se ještě 

skrývá v té tajemné hmotě, ve vesmíru. 

Proto se nebojme! V Bibli, v  jeho dopisu 

pro nás, se to často opakuje. Nebojte se!

2. 2. slavíme sv. Uvedení Páně do  chrá-

mu, který je také nazýván svátkem sta-

rých lidí, dříve Hromnice. Panna Marie 

a  sv. Josef po  osmi dnech přinášejí dítě 

Ježíše do chrámu, aby s ním předstoupili 

před Hospodina. Jsou tam dva staří lidé. 

Stařec Simeon děkuje Bohu, že se dožil 

této chvíle, kdy jeho oči vidí „světlo, jež 

bude zjevením pohanům a  slávou izrael-

ského lidu“. K jeho matce promluví takto: 

„I tvou vlastní duší pronikne meč, aby vy-

šlo najevo smýšlení mnohých srdcí!“

Ti dva staří lidé dostávají na  konci živo-

ta dar vidět dál, až za  tu nepřehlednou 

zatáčku. Proroctví Simeona se vyplnilo 

– Matka pod křížem umírajícího syna. 

A po 2000 let je kříž jejího syna stále zna-

mením, které mu bude odpíráno.

Ani náš život není a  nebude bez překá-

žek. Ale Pán nechce, abychom se k němu 

vrátili jako malé ufňukané děti. Jako děti 

ano, ale jako ty, které se zbavily strachu 

a odvážně se postavily Zlu, které nás chce 

obelstít a vtáhnout do temnot. Pokud ne-

budeme mít světlo – Krista –, zřejmě se 

mu to bude dařit. Ono světlo hromniček 

má být symbolem našeho Pána, má nás 

chránit před bouřemi a temnotou života. 

„Neboj se, malé stádečko,“ říká Kristus 

svým učedníkům. „Na  světě budete mít 

soužení, ale vzchopte se. Já jsem přemohl 

svět.“ NEBOJME SE! Ani nemoci, ani 

smrti, ani samoty, ani stáří…

Přeji všem pěkný zimní čas.

P. Stanislaw Sikora

farář v Hostinném

NA BRUSLE V KRKONOŠÍCH
Pokud váháte, co s volným odpolednem, 

nebo jak se rozhýbat o  víkendu, máme 

pro vás tip na krásný zimní zážitek. Vě-

děli jste, že v  Krkonoších jsou kluziště 

vnitřní i  venkovní, nejvýše položené 

v  republice, osvětlené i  kluziště přímo 

na náměstí? Vyberte si, na kterém origi-

nálním ledě se sklouznete právě vy.

VENKOVNÍ KLUZIŠTĚ

Nejvýše položené kluziště na Malé Úpě

V nadmořské výšce 1060 metrů si může-

te zabruslit na Malé Úpě vedle sjezdov-

ky Pomezky. Nejvýše položené kluziště 

v republice je osvětlené a nabízí tak i ve-

černí bruslení. 

Nové městské kluziště ve  Špindlerově 

Mlýně

Bruslení pod širým nebem si nově užije-

te i ve Špindlu. Městské kluziště, které je 

v provozu denně od listopadu do března, 

najdete na  sídlišti Bedřichov u  restau-

race Artex. U  kluziště nechybí drobné 

občerstvení, děti jistě potěší hokejové 

branky a  ty nejmenší opěrné hrazdičky 

pro první sklouznutí. Zaparkovat může-

te na  jednom ze záchytných parkovišť, 

přímo u kluziště totiž staví Skibus.

Kluziště na náměstí v Hostinném

Krásné překvapení připravilo pro tuto 

zimu Hostinné. Přírodní kluziště tu vy-

rostlo přímo na  náměstí – funguje ale 

jenom, pokud počasí dovolí. Hrazení 

zajistily trámy z  městského lesa a  když 

bude mrznout, sklouznout se pod dohle-

dem obrů můžete i vy. 

Když  mrzne, až praští, připravují klu-

ziště pro své kamarády a  sousedy také 

nadšenci v  Horní Branné, na  Benecku, 

u  Rýchorské boudy nebo v  Martinicích 

v  Krkonoších. Pokud budete mít štěstí 

na zimní počasí a budete poblíž, můžete 

se sklouznout také, většinou za  drobný 

dobrovolný příspěvek. 

BRUSLENÍ V HALE

HC stadion Vrchlabí

Do  hokejové arény  prvoligového Vrch-

labí můžete o  víkendu nahlédnout, 

a  dokonce se i  svézt na  prvotřídním 

ledě, v  rámci bruslení pro veřejnost. 

K dispozici je půjčovna, broušení bruslí, 

hrazdičky pro nejmenší i drobné občer-

stvení v automatech. Vždy sledujte aktu-

ální rozpis ledu.

Zimní stadion Trutnov

Denně je pro veřejnost otevřeno brusle-

ní na  zimním stadionu v  Trutnově. Jen 

pozor – v dopoledních hodinách se o le-

dovou plochu můžete dělit se školami či 

školkami. V  rozpisu  ledu je také stano-

veno, kdy je vhodné dorazit s hokejkou. 

Aktuální informace o  provozu, ceny 

a  polohu na  mapě najdete u  každého 

kluziště na www.krkonose.eu/na-brusle-

-v-krkonosich.

Alena Cejnarová

Destinační společnost pro TO Krkonoše

Krkonoše – svazek měst a obcí
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
V HOSTINNÉM A OKOLÍ

V sobotu 8. 1. po roční pauze vyšly opět do ulic Hostinného a okol-

ních obcí skupinky tří králů, aby potěšily obyvatele koledou a vy-

braly do pokladniček dary pro pečovatelskou službu v Hostinném.

Sbírky se celkově zúčastnilo 38 skupinek. 

V Hostinném putovalo městem 16 skupinek a vybraly krásných 

82.620 Kč.

Velké poděkování patří nejen všem koledníkům, vedoucím sku-

pinek, ale i všem dárcům za jejich štědrost a za pamlsky či ovoce 

pro koledníky.

Vybrané finanční prostředky vždy pomáhají největší částí na míst-

ní úrovni, částí na úrovni regionální (Královéhradecké diecéze) 

a také celostátním projektům Charity ČR a humanitární pomoci 

a rozvojové spolupráci. Výtěžek bude využit na dovybavení kou-

pelny zvedací hygienickou židlí a dalšími prostředky k ulehčení 

práce pečovatelek s méně pohyblivými pacienty.

HOSTINNÉ

180 INFO 4.302,-

203 KOLEM DPS 1.194,-

204 SÍDLIŠTĚ 8.747,-

205 SIBYLA 3.637,-

206 SÍDLIŠTĚ 5.834,-

207 KOLEM SÍDLIŠTĚ 7.065,-

208 KOLEM SÍDLIŠTĚ 3.070,-

209 NÁMĚSTÍ,

AUTOBUS. NÁDRAŽÍ, 

KINO 

9.836,-

210 DOBRÁ MYSL 5.589,-

211 SÍDLIŠTĚ 5.525,-

212 OKÁLY 5.469,-

213 OKÁLY 6.979,-

214 DPS 2.470,-

215 SIBYLA 1.986,-

216 ANTONÍČEK 7.737,-

217 PODHÁJ 3.180,-

Celková částka 82.620,-

HOSTINNÉ A OKOLNÍ OBCE

město/obec počet skupinek vybraná částka

Hostinné 16 82.620,-

Rudník 8 44.098,-

Prosečné 1 3.730,-

Čermná 3 18.033,-

Horní Olešnice 4 18.098,-

Dolní Kalná 6 21.685,-

Celkem 38 188.264,-

MĚSTO HOSTINNÉ HLEDÁ PERSONÁL PRO KOUPALIŠTĚ NA LETNÍ SEZÓNU 2022
Pracovní pozice: 

·  plavčík (vodní dozor)   ·  obsluha technologie ·  obsluha recepce (pokladna) 

·  obsluha do bistra ·  úklid   

Uchazeč o zaměstnání musí být starší 18 let.

U pozice plavčík je nutný dobrý fyzický i duševní stav, podmínkou

je zvládnutí kursu plavčík ještě před nástupem (kurz zajistí MÚ Hostinné).  

Pracovní úvazek: dohoda o provedení práce (DPP) nebo dohoda o pracovní činnosti (DPČ).     

Pracovní doba: 8 a 12 hodinové směny, práce i o víkendech.

Pozice jsou vhodné pro studenty, rodiče na mateřské nebo rodičovské dovolené či důchodce.   

Zájemci o nabízené profese zasílejte stručný životopis včetně kontaktních údajů na e-mail: spravce@muhostinne.cz 

nebo volejte na telefon 607 025 327 – pan A. Koucký. 

Ještě jednou vám všem děkuji za přízeň a do nového roku přeji vše dobré.

Luisa Polešovská

Charitní pečovatelská služba Hostinné

Více o TKS na www.trikralovasbirka.cz nebo na facebooku „Tříkrálová sbírka”



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 2. 2022, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - ÚNOR 2022
  30. 11. 2021–5. 2. 2022

Výstava betlémů
Františkánský klášter

  5. 2.–15. 4.

  19.  2.

  19. 2.

Bodovací turnaj ČR staršího žactva 
ve stolním tenise

  20. 2.

Bodovací turnaj ČR mladšího žactva
ve stolním tenise

  23. 2.

Připravujeme:

  18. 3.

Revizor
Divadlo, DS Vlastík Vrchlabí

  25. 3. 

Poslední závod
Kino

  13. 5.


